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Málokdy začíná putování za chalupou 
v Univerzitní knihovně и důkladného 
studia hydrodynamiky, domácího ze
měpisu a příruček o průměrných prů
tocích řek a potoků. Životní příběh 
akademického malíře, stavitele a pro
vozovatele elektrárny Jindřicha Vydry 
se poslouchá jako román, (strana 4)
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enická zařízení více než spartánské, j i 
né úspěšně konkurují luxusním hote
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Mohlo by se zdát, že v únoru přemýšlet 
o letničkách je  předčasné. Balkónové 
květiny však nemusíme pěstovat jen  
z  drahých sazenic. Sadbu si můžeme při
pravit i sami. A semena některých druhů 
se vysévají již  nyní... (strana 36)
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ávist a rivalita jsou nejen mezi lidmi v sousedství, ale ta- 

msmké mezi celými obcemi a městy. Se závistí hledíme, jak se 
v sousedním městě daří »kultuře«, co všechno dovedou uspořá
dat pro radost a užitek svých občanů, jak mají obchody naplně
ny zbožím, že mají hezčí školu s lepšími učiteli, »svého« ševče, 
sklenáře, krejčího nebo kominíka, že dostali z  okresního úřadu 
víc peněz. Závist bývá sestrou zlomyslnosti, naschválů, podrazů. 
V pozadí závisti bývá velmi často neinformovanost a nevědo
most. Proto kdekoliv se naopak objeví mezi sousedy, obcemi 
a městy dobrá spolupráce, vymyslí něco společně, mělo by se 
o tom všude mluvit a psát, aby se tu radostnou novinu dozvědě
lo co nejvíce lidí. Neboť taková informace je  velmi povzbuzující. 
Lidé jsou hned optimističtější a spokojenější. Spokojený člověk 
má radši i svého souseda, lidi z  vedlejší osady, obce a města. Tě
ší se z  jejich úspěchů, přestává závidět a snaží se jim  naopak vy
rovnat. Přestane pomlouvat a začne konečně něco dělat... Pravá 
hodnota dobrých sousedských vztahů totiž není ve slovech, ale 
jen a jen v činech.

JosefPOLÁČEK

Provedení tepelné izolace střechy sou
časně s pokládkou krytiny je  novinkou. 
Lze j i  využít ja k  při stavbě nových 
střech, tak i к  zateplení střech sta
rých... (strana 24)
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Pokud nemáte velkou zkušenost a do
brý sklep, m ožná přivítáte radu, 
ja k  rychle a chutně spotřebovat zbylá 
uskladněná jablka... (strana 40)


